



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ &
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ**

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΣΥΜΦΙΛΙΩΣΗΣ

6 Ιουνίου 2002

Σήμερα 6/6/2002, έγινε συμφιλιωτική σύσκεψη στο Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 13 του Ν. 1876/90, υπό την προεδρία του Υφυπουργού κ. Ελευθερίου Τζιόλα, μεταξύ των επιχειρήσεων «Νέο Κανάλι Ραδιοτηλεοπτική Α.Ε.» και «ΠΛΑΝΕΤ Ραδιοφωνικές Επιχειρήσεις Α.Ε.» και της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Ενώσεων Συντακτών, της Ένωσης Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών και της Ένωσης Τεχνικών Ελληνικής Ραδιοφωνίας.

Αντικείμενο της σύσκεψης ήταν η μη καταβολή δεδουλευμένων αποδοχών. Κατά την σύσκεψη παρευρέθησαν:

Ο κ. Μιχάλης Ανδρουλιδάκης και ο Νομικός του Σύμβουλος κ. Φαΐλος Κρανιδιώτης, οι οποίοι εκπροσώπησαν και τις δύο επιχειρήσεις.

Από την Ε.Σ.Η.Ε.Α, ο Πρόεδρος κ. Αριστείδης Μανωλάκος και η Γενική Γραμματέας κα Νανά Νταουντάκη, από την Π.Ο.Ε.ΣΥ, ο κ. Αντώνης Νταβανέλος και από την Ε.Τ.Ε.Ρ, ο Πρόεδρος κ. Δημήτρης Καμαρινόπουλος και ο Αντιπρόεδρος Τρύφων Αγαπίου.

Επίσης παρευρέθησαν από το Εργατικό Κέντρο της Αθήνας ο κ. Νίκος Ψυχαλάκης.

Τέλος την Διοίκηση της Γενικής Συνομοσπονδίας Εργατών Ελλάδος εκπροσώπησε ο κ. Δημήτρης Στρατούλης.

Μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων των δύο μερών, ο Υφυπουργός Εργασίας κ. Ελευθέριος Τζιόλας, πρότεινε και έγιναν από όλους αποδεκτά τα παρακάτω:

Μέχρι την Πέμπτη 13 Ιουνίου 2002, η επιχείρηση θα έχει εξοφλήσει στους εργαζόμενους του Ραδιοφωνικού Σταθμού ΠΛΑΝΕΤ, από τα οφειλόμενα, τις αποδοχές ενός μηνιαίου μισθού και το δώρο του Πάσχα 2002, και μέχρι την Πέμπτη 20 Ιουνίου 2002 θα εξοφλήσει τα υπόλοιπα οφειλόμενα.

Το κανονικό πρόγραμμα του σταθμού θα επανέλθει την Πέμπτη 13 Ιουνίου 2002, οπότε και θα λήξει η επίσχεση εργασίας.

Για τους εργαζόμενους του τηλεοπτικού Σταθμού ΤΕΜΠΟ, θ' αρχίσει να καταβάλλεται, ένας μισθός από την Δευτέρα 10 Ιουνίου 2002 και μέχρι την Παρασκευή 21 Ιουνίου 2002, ο μηνιαίος μισθός θα έχει καταβληθεί σε όλους τους εργαζόμενους.

Ο κ. Ανδρουλιδάκης, μέχρι το τέλος του Ιουνίου 2002 θα καταθέσει πρόταση προς την πλευρά των εργαζομένων για τον τρόπο και τον χρόνο εξόφλησης των υπόλοιπων οφειλομένων.

Για το Υπουργείο Εργασίας : Ελευθέριος Τζιόλας

Για την Επιχείρηση: Μιχάλης Ανδρουλιδάκης

Για την Γ.Σ.Ε.Ε: Δημήτρης Στρατούλης

Για το Ε.Κ.Α: Νίκος Ψυχαλάκης

Για την Π.Ο.Ε.ΣΥ: Αντώνης Νταβανέλος

Για την Ε.Σ.Η.Ε.Α: Νανά Νταουντάκη

Για την Ε.Τ.Ε.Ρ: Δημήτρης Καμαρινόπουλος

